MANUFACTURES

MUNGER.COM.UA

m MUNGER
MANUFACTURES

CXEMA-IHCTPYKUIA
31 3BOPY J1IXKKA

MUNGER SOFT

komnnekTtauia Comfort

MUNGER.COM.UA



CXEMA-IHCTPYKLIA
31 3BOPY JNIXKKA
MUNGER SOFT (Comfort)

1. Posknagaemo cnaH6oHA (28) B MiCLi yCTaHOBKM MiXKKa NMny4kamu Bropy.

2. 36upaemo i 3’egHyemo 3i cnaHboHaoM (28) LiaproBuii Nosc, 3'e€QHy4N Liapru
(21 3) i ysronis’a (1) 3a gonomoroto 6onTtiB M8x45 (17). KyTtku (4) Bxe npukpy-
yeHi o 6okoBux uapr (3). YBAIA!l bontn M8x45 (17) He 3aTaryBaTu OO KiHUSA,
3anuLaym HEBENUKUIA JTHOMT.

3. 3a gonomoroto 6onTiB M8x45 (17) BCTaHOBMIOEMO KyTOBI CTSXKM (5) meTane-
BOIO MNMacTVHOK Bropy.

4. 3a gonomoroto 6onTiB M8x45 (17) BCTAHOBMOEMO LEHTPAaIbHi OMOPHi NITaHKK
(6) Ha dbpoHTankeHy uapry (2) i ysronis’'s (1).

5. 3a ponomoroto 6onTiB M6x25 (20) 3akpinntoemo NignoMHi mexaHiamu (14) Ha
6okoBux Laprax (3).

6. 3a pgonomoroto GontiB M8x45 (17) BCTAHOBMOEMO MOMEpPeEYHy MeTarneBy
CTsKKy (12) Mk niBoto | NpaBoto Lapramm (3).

7. 3a ponomoroto 6onTtiB M6x25 (20), BukopucToBytoun getani (7, 8, 9, 13),
36upaemo pamy 3 naMmensamu, BCTaHOBITFOEMO Ha KyTOBi CTSDKKM (5) i LeHTparnbHi
onopHi nnaxku (6). 3a gonomoroto 6onTiB M6x35 (19) i ranok M6 (23) npukpi-
NOEMO pamy 3 NaMensamm 4o NignoMHUX MexaHiamiB (14).

8. lNigHimaemo pamy nixkka B NMOMOXEHHs1 «Bigkputo» i BCTAHOBMIOEMO ra30Bi
amopTtum3atopw (15) B NigioMHi MexaHi3mu (14) LUMPOKOIO YaCTUHO Bropy.

9. 3aB’sI3yeEMO Ha nepeaHin YacTuHI pamy 3 NaMensamn 4Ba peMeHi Ans nigriomy
(25), By3on noBuHeH GyTu 3BEPHEHWI OO Y3roriB's.

6 1
o O o (@] O
o o O
o O @] o O

14

28

YBATA . .

- -
YBaXHO NpouuTainTe BeCb NociGHUK,
nepLu Hix 36upatu Ta/uun
BMKOPUCTOBYBATY LiEil NPOAYKT.
BukoHaiiTe BCi IHCTPYKLIT LibOro
i MA“ “ FAc T “n Es nociGHuka Ta 36epexithb ioro Ans

NoAanbLWoro BUKOPUCTaHHSA.

J7)e )

N




MANUFACTURES

MUNGER.COM.UA

m MUNGER
MANUFACTURES

CXEMA-IHCTPYKUIA
31 3BOPY J1IXKKA

MUNGER SOFT

koMmnnekTauis Premium

MUNGER.COM.UA



CXEMA-IHCTPYKUIA
31 36OPY J1DKKA
MUNGER SOFT (Premium)

1. BcTaHoBMnEMO Ha Mignory Hecydy pamy ocHoBM (10) onopHUMUM NnacTUHamu Bropy i
3a JOMOMOTOK MBUHTIB 3aKpPinmoemMo Hixku (16).

2. 3a ponomoroto 6onTtiB M8x45 (17) npukpinntoemo uapru (2 i 3) 4O Hecy4oi pamu
ocHoBu (10). BonTn He 3aTAryBaTy OO KiHUSA, 3anuLiaoydm HEBENVKWM ModT. Jlinnydka
TifIbKM MO AOBrii CTOPOHI Bropi.

3. 3a ponomoroto 6onTiB M8x45 (17) BcTaHOBMIOEMO KyTOBI CTSDKKM (5).

4. 3a poromoroto 6onTiB M8x45 (17) BCTaHOBNOEMO OMOPHI MraHku (6) Ha poHTanbHY
uapry (2) i ysronis’a (1).

5. 3a gonomoroto 6onTiB M8x45 (17) BCTaHOBMNIOEMO MONEPeYHy MeTarneBy CTsXKKY (12)
MixX 6okoBMMU Liapramu (3).

6. BukopucToBytoum G6ontu M6x25 (20), 3akpinmemMo nignomHi mexaHiamm (14) Ha
6okoBux uaprax (3). 3ataryemo Bci 60nTv No NepumMeTpy, nonepenHbO BUPIBHABLUW BC
uapru.

7. Hapgsaraemo 3'emHuin yoxon (24) Ha cppoHTanbHy uapry (2), cnodatky YiTKo Ha KyTu,
MoTiM, 32 AONOMOTOI0 NMUMYYOK, MPUESHYEMO A0 BHYTPILLIHBLOT CTOPOHU Liapru. 3akpinstoe-
MO Y4oxor Ha 6oKOBMX Liaprax.

8. BcraHoBnemo pamy 3 BcTaHoBNeHMU namensamu (11) Ha KyToBi cTskku (5) | onopHi
nnaHku (6). bontamm M6x35 (19) NpuKpINOEMO pamKy 3 BCTAHOBIIEHVMMU NTAMENsMu
(11) po nighomMHMX MexaHiamis (14).

9. Miginmaemo pamy nixkka B NONOXEHHSA «BigkpnTo» i BCTAHOBMIOEMO ra3oBi aMmopTm3a-
Topu (15) B nigiomHi MexaHi3aMu (14) LUIMPOKO YaCTUHOIO Bropy.

10. 3a ponomoroto 6onTiB M8x45 (17) npukpinntoemo y3ronie’s (1) 4o Hecyyoi pamu
ocHoBwu (10) i BO KyTOBMX CTSXOK (5).

11. Yknagaemo Ha Hecydy pamy ocHoBu (10) nuctn namiHoBaHoro HDF (27), 6inoto
rmafKoto NoBepxHeto Bropy. BctaHoBNOEMO B OTBOPY MnacTuKoBi aepatopw (26).

12. 3aB’A3yeMO Ha NepeHii YacTuHI paMun 4O BCTAHOBIEHMX NameniB ABa peMeHs Ans
nignomy (25), By3on noBMHeH ByTn 3BEpHEHWUIA [0 Y3ronis's.

YBATA . .

- -
YBaXHO NpouuTainTe BeCb NociGHUK,
nepLu Hix 36upatu Ta/uun
BMKOPWUCTOBYBATY LiEil MPOAYKT.
BukoHaiiTe BCi IHCTPYKLIT LibOro
) MA“ I' FAc T “n Es nociGHuka Ta 36epexithb ioro Ans

NoAanbLWoro BUKOPUCTaHHSA.




MANUFACTURES

MUNGER.COM.UA

PRI MUNGER
MANUFACTURES

CXEMA-IHCTPYKUIA
3l 3BOPY JIDKKA

MUNGER SOFT

komnnektauis Standart

MUNGER.COM.UA



CXEMA-IHCTPYKLIA
31 3BOPY JIDKKA
MUNGER SOFT (Standart) 1 8

1. 36upaemo uaprosuii nosic, 3'egHaBwm uapru (2 i 3) i ysronis'a (1) 3a © ©
ponomoroto 6onTie M8x45 (17). KyTouku (4) BXe npukpy4veHi go 6iyHux uapr (3). 4
YBATA! Bontn M8x45 (17) He 3aTdryBaTu OO KiHUS, 3anuLiardn HeBEnukuin o o
nogT. 3

e} e}

2. 3a ponowmoroto 6onTie M8x45 (17) 3'egHyemo namenbHi pamku (7) Ta GivHi
uaprm (3).

3. BcraHoBnwoemo Hikku (16) Ha ueHTpanbHy namenbHy pamky (8) i 3a
ponomoroto 6onTtis M8x45 npuegHyemo ii 4o nepeaHbol (PPOoHTanbHOI Lapru (2) 16
i fo yaromis'a (1).

4. BctaHosnwoemo nameni (13) B nameneTpumadi namenbHUM pamok (7 i 8).

5. BUKOHYEMO LUiNbHY NPOTSXKY BCiX Pi3bOOBUX 3'€AHAHb.

YBATA
1 YBaxHO npoyuTaiite BeCb NOCIGHMK, . .
nepLu Hix 36mpat Ta/uu
BUKOPUCTOBYBATH LIei NPOAYKT.
BuikoHaliTe Bei IHCTPYKLIT LibOro
, Wl MANUFACTURES | | St

noAanbLIOro BUKOPUCTAHHS.




